

姜堰日报

2024年12月12日 星期四

甲辰年十一月十二 第3709期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:徐冬梅

姜堰融媒:融合创新,报网声屏韵悠长

本报讯(记者 刁晓玉)日前,第34届中国新闻奖评选结果揭晓,由区融媒体中心参与创作的《花开中国——百家融媒体“枫桥经验”60周年调研行》系列报道荣获中国新闻奖二等奖。这是区融媒体中心成立以来获得的最高殊荣,也是姜堰新闻宣传工作历史上首次获得中国新闻奖。

荣誉的获得不仅是对全媒体记者个人能力和专业素养的高度认可,更是区融媒体中心融合发展成果的有力见证。今年以来,区融媒体中心不断推进媒体深度融合,聚焦主责主业,强化精品创优,全方位提升媒体传播力、引导力、影响力、公信力。

紧扣时代脉搏,强化主题宣传,全面提质增效。围绕党的二十大精神宣传贯彻,区融媒体中心精心开设《锚定现代化 改革再深化》《奋进强国路 阔步新征程》等专栏,推出100多篇深度报道和微视频,为区域发展凝聚强大思想动力。在庆祝中华人民共和国成立75周年的关键节点,短视频创作亮点纷呈。《歌谣里的溱

湖》以独特视角入围中国县市报“75·东方海岸”短视频展播,《75·75秒看姜堰》登陆学习强国全国平台,将姜堰的魅力与发展成就展现全国网友面前。聚焦“康养名城 活力姜堰”城市IP,中心深入挖掘“产、城、人”的丰富内涵,先后开设《漫“话”营商》《招商一线“堰”才说》《桑梓情深赤子心》《堰上春潮 奋楫争先》《探营溱湖湾》等专题专栏,多维度展示经济发展、城市更新、民生幸福等方面发生的显著变化,奏响发展强音,凝聚奋进力量。

面对新质生产力这一经济发展的热门话题,今年6月,中心记者深入擎朗智能科技、泰达纺织、太平洋精锻等企业,围绕传统与创新融合的核心主题,推出《向“新”而行——新质生产力融视角》系列报道,生动展现我区在新质生产力领域的积极探索和显著成就,赢得社会各界广泛赞誉与好评。

聚焦精品创作,创新议题策划、内容表达与呈现形式,区融媒体中心打造出一批具有强大传播力的“爆款”融媒产品。多篇推文阅读量突破10万+,

多条短视频浏览量高达100万+,成为网络传播热点。《船娘》《轮椅上的梦》在全国小康电视节目工程中获殊荣,《妹妹送哥参军 说着说着就哭了》被新华网等主流媒体纷纷转载,《莲湘传“洋”》获江苏县级融媒体好新闻评比新闻专题一等奖。广播剧《永远的“中国儿童号”》在江苏省广播电视台总台多频播出,并同步上线“大蓝鲸”“喜马拉雅”APP,进一步扩大姜堰文化的传播半径。

整合区内优势资源,积极拓展传播渠道。今年,面对媒体形态多元化的时代背景,区融媒体中心聚集6家有影响力的自媒体和10多位“网红”,成立融媒合作联盟,构建强大的“1+N+X”传播新格局,同步深度参与溱潼会船活动、创新发展大会、铁人三项赛等区委区政府重点工作宣传,实现社会效益与经济效益双丰收,极大地提升了“康养名城 活力姜堰”的知名度与美誉度。

(下转2版)

高质量发展调研行

锦宸集团获中国建筑工程装饰奖

本报讯(通讯员 曹昊)12月10日,2023年度中国建筑工程装饰奖颁奖大会在北京举行,锦宸集团公司承建的区委党校新校区建设工程荣获中国建筑工程装饰奖。

中国建筑工程装饰奖是经住房和城乡建设部批准、中国建筑装饰协会主办的评选,是中国建筑装饰行业最高荣誉奖,代表全国建筑装饰装修领域工程质量最高水平。

近年来,锦宸集团在提升建设工程整体质量水平的同时,持续深化装饰装修、景观绿化提升、钢结构等细分领域的突破创新。此次装饰装修国优奖项的获得,代表行业对集团综合实力的肯定和激励。锦宸集团将秉持“客户、服务、品质、创新”理念,积极推进精细化管理,努力打造精品工程、标杆工程,以争创优质工程引导项目管理水平不断提升。



近日,康华小学在北门设有“一米护学通道”,家长志愿者守护,实现人车分离,拉开安全距离,极大程度地缓解校园周边交通拥堵情况。图为学生有序经过“一米护学通道”进校门。

储晓华 纪小芹 摄

顾高镇以钉钉子精神打赢年底冲刺仗

本报讯(通讯员 姜薇)日前,顾高镇召开重点工作督查推进会,各村汇报项目招引信息、村级收入情况,相关负责人点评并提示。会议负责人布置项目建设、村集体增收、安全生产等重点工作。

会议强调,全镇上下要坚持系统思维,聚焦全年目标任务,秉持知

难而进的坚定决心,全力攻坚拔寨,以钉钉子的决心打赢年底冲刺这场攻坚战。抓好项目招引,增强主动意识,克服畏难情绪,杜绝应付态度,树立全员招商理念,形成招商工作合力,为镇村经济谋发展。抓好村级增收,做到家底情况“真清楚”、收入收缴“真到位”,对于难以收缴费用

情况敢于“真碰硬”,制定切实可行方案,并划定时间节点,及时收缴入账。抓好年终考核,坚持问题导向,强化工作统筹调度、协调指挥,增强危机感、紧迫感,固强补弱再努力,推动各项工作、重点指标提档次、创佳绩,以实干实绩的优异表现为全年工作画上圆满的句号。

区关工委成员单位联席会议举行

本报讯(记者 石玉)12月10日,我区举行区关工委成员单位联席会议,区委常委、组织部部长刘禅出席并讲话。

会前,与会人员参观区公安分局青少年维权和服务快警站、三水派出所关爱工作站、法院“艳雯芳”家事驿站,考察政法系统预防、减少青少年违法犯罪的做法和关爱特殊群体的经验。会上,区委政法委、区法院、区检察院、区公安分局、区司法局作交流发言。

刘禅指出,要抓好“后继有人”这个根本大计,把准关心下一代工作正确方向。关心下一代工作关乎每个家庭的幸福安宁、关乎整个社会的和谐安定、关乎国家民族的希望未来,要从政治和全局的高度,深刻认识关心下一代事业的重要意义。要抓实“立德树人”这个根本任务,

(下转2版)

区政协工商联界开展情系残疾人送温暖活动

本报讯(记者 卫婉倩)12月10日下午,区政协工商联界开展情系残疾人送温暖活动。区政协副主席、区工商联主席戴忠全出席活动并讲话。

戴忠全指出,区残联要聚焦残疾人所思所想、所忧所盼,围绕加强残疾人创业就业、关爱服务、权益保障、帮扶救助等方面推动我区残疾人事业高质量发展,不断提高残疾人生活水平和质量;

(下转2版)

区水利局开展生产建设项目水土保持监督检查

本报讯(通讯员 鞠爱清)近日,区水利局对在建生产建设项目开展水土保持监督检查,督促生产建设单位依法履行水土保持责任,认真、及时、全面落实水土保持方案,切实防治水土流失。

检查人员联合属地水利站工作人员重点对项目取、弃土场选址及防护、表土剥离、保存和利用、水土保持措施落实情况逐项查看,查阅水土保持监理监测、

(下转2版)